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- ‘l«tff%%\(ﬂr 72% - ¥ 40%)
(D) 1. T7ir ¥ q e = B st 4e %% (stream cipher) ?
(A) RC5
(B) AES
(C) RSA
(D) ChaCha20
(E) DES
(D) 2. % >3558 ;2 SHA-256 2 %] BE (f2E) LR G {9
(A) 128
(B) 160
(C) 192
(D) 256
(E) 512
(B) 3. & 24 - B L i & ¥ (digital signature) > & & F F & % 1T - L 457
RIS

B) X Fo%Ef+ 3T ik
(A) 4. Diffie- HeIIman(DH),ﬁg ERIT AR B9
(A) 2wy 2
(B) #ci= % %% &2
(C) s mim b 2
(D) = L iw s 2
(E) s 75 2
(C)5. ™ 5w % A% >+ % Transport Layer Security(TLS):& i # ehd iTix & ?
(A) TLS 1.1
(B) TLS 1.2
(C) TLS 1.3
(D) TLS 1.4

(E) TLS 15
(%5 & 7 3#40)



(D) 6. A& C++¥¢ » ¢ 7 w|(class)== f & #c(member function) ® % % F#c P2 % #E
7 17 &4 Fl(scope) ?
(A) A % 4 [¥(Global Scope)
(B) ¢ &z B 4 [Fl(Namespace Scope)
(C) =% # & (Class Scope)
(D) % % # ¥l (Local Scope)
(E) e+ g2t
(A)7. B> CH+d $P0 el > T 6 o 4§ 357
(A) i ¥ A #3F % (base class)+ 474 #g % (derived class) { £ %8
(B) — i 474 #gw|(derived class)™ 14 = 5 H is ji74 57 w|(derived class) sk # 5§
5| (base class)
(C) - B 474 #gw|(derived class)™ 2 5 % ¥ 28 # 3¢ %] (base class)
(D) - B #72 % | (derived class)¥ ri ¢ v ek A 5F W] (base class) ¢ 2 { % v/
M7 &
(E) M} ¥
(B)8. - i = F 3 #c(member function) » 4% # RF v AT ¥t o B AH %
I UL TS U
(A) final
(B) const
(C) firm
(D) immutable
(E) static
D)9 2CHF7 > Tolw g Rce £ 2 R 7 i & 0~65535 £ R 7
(A) char
(B) unsigned int
(C) int
(D) unsigned short int
(E) short int
(O 10. 2 CEHEY > § x=1,y=9pF > wintn=x+rand() %y B-* gL #cpF > 1T

(A) y #_# = i (shift value)

(B) x &% ¥]+ (scaling factor)
C)n i A 1~9 iz - Fik
(D) n & 43 0~9 eniz - i
(S R



(A)11.

(D) 12.

(B) 13.

(E) 15.

FP o TR BEE N OB EH B FL N niE A ?
(A) ptr
(B) *&ptr
(C) &*ptr
(D) ptr

(B) M EE N ehigiafp

ETHCHEENP u’aﬁ it @R F]int x[20] ¢ g HcE 7
(A) sizeof(x)

(B) sizeof(*x)

(C) sizeof(x[0])

(D) sizeof(x)/sizeof(x[0])

(E) m ¥ w2t

Bk ad— B aPtr 3% 7)) mjﬂﬁ’— » T 7w —‘ﬁ@;!r PN | R

% ol a9

(A) *(aPtr + n)

(B) &a[n]

(C) aPtr[n]

(D) *(a+n)

(E) ri k¢t

LTl CAE B AR Y iE B 5 pvar->X e
X

(D) *pvar.(x)

(E) r1t

Bk Bitl=0-Bit2=1> THvIIE S %L H L %2 - $°?
(A) Bitl & Bit2

(B) ~(Bitl | Bit2)

(C) ~(Bit1"Bit2)

(D) ~(~Bit0)

(B) mtB%vik

n -
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(A) 16. & CH++3F 5 » T vRip 2 £ 4% >+ ostream 55 %] 7
(A) cin
(B) cout
(C) cerr
(D) clog
(SR
(D) 17. % #7(00001000 | 11000101) ~ (11010100 >> 2) & % % @ ?
(A) 00111101
(B) 00110101
(C) 00000111
(D) 11111000
(E) m ¥ w2t
(B)18. § $4 7 S fi myfun(5) » #-Ew ehig 5 @ 7
int myfun(int n) {
if(n<=1) { return n; }
else{ return n * myfun(n - 1); }
¥
(A) 720
(B) 120
(C) 24
(D) 6
(E) O
(C)19. 1™ CH+éxit &7 ;'&@?J it g9
double x{1.23456789};
std::cout << std::setprecision(5) << x << '\n’;
std::cout << std::setfill ('0") << std::setw (8) << x << '\n’;
(A) 1.2345
001.2345
(B) 1.23457
001.23457
(C)1.2346
001.2346
(D) 1.234568
001.234568
(E) 12} % 2b



(B) 20. C++ % A (Polymorphism)# i i T i@ f& > ;87 3R 9
(A) = f & #ic(member function)fe % 33 87 # % (compiling time binding)
(B) /& %% & #ic(virtual function)fr#: i #- % (dynamic binding)
(C) 24 4% 3 #e(non-virtual function)f= % #p #- ‘& (early binding)
(D) %5 & & #ic(friend function)f=## fx # %% (static binding)
(E) mi+ 2t

=~ B ¥ 4E(60%)

1.2 % & Seee i 8 FF & > ¢ 3%(a) Hard Disk (b) Main Memory (c) DVD (d) Register
(e) Cache % z=/p %8 -
(1) & A Ptz o P—E'J'Ii#i?f'] » B R & @ 7 (5%)
(QiEpEEX L T EF RS R 7 (5%)

2. T s B 4 H AL T 4 4 (2) PAN (b) WAN () LAN % -
(1) &2 558 (7 PAN -~ WAN ~ LAN) = & & 5% i 2 (4%)
(iR PR P X LRI RA R 2 (2%)

(B) & F- ™ 7 bl - (4%)

3.7 M T iR o Protocol Stack
(1) 3% & 1SO #74& 41 5 OSI Model = % 7 1% - (6%)
(2) Routlng - K 7w e 7 (2%)
(3) Addressing & 78— & f F 7t a0 7 (2%)

4. 163K X1~ Xz ~ X3~ X432 5 24 FFdc(nonnegative integers) ® xa>3 0 3R AR x4
Xe+xs+xe=18 & 5 A iz 7 (10%)

5.57w & T IR AR
()37 A (infix) % 77 08 £ 3 TA—B/C+DxE—F, ## & &  (postfix) % 7
74 o (5%)
(2) £ p ¥ q % & 4a(propositions) » 314 E & 4 (truth table) *|4riffgscit T (p v q)
—>(P®q), £FE 5 E(true) ? (5%)

(%5 & F 3B40)
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6. Bk ¥ fun AL 2 & 40T

int fun(int*x) {
*x +=10;
return *x;
}

Bk Amain()¢ & * fun 4o o
void main() {

inty =5;

y=(y™*2) + fun(&y);

}
(1) £:8 8 N2 3~ (lefttoright)z* 5 pF > #4 7 main()2 5y &5 > 2 (5%)
(2) £ 5 4 3 = (rightto left):* & g5 » 3.7 main()2 5 y &% % 2 (5%)





